

**主禱文 詩歌：我心屬祢****耶利米哀歌三 1-22**

<sup>1</sup> 我是因耶和華忿怒的杖，遭遇困苦的人。<sup>2</sup> 他引導我，使我行在黑暗中，不行在光明裡。<sup>3</sup> 他真是終日再三反手攻擊我。<sup>4</sup> 他使我的皮肉枯乾；他折斷我的骨頭。<sup>5</sup> 他築壘攻擊我，用苦楚和艱難圍困我。<sup>6</sup> 他使我住在幽暗之處，像死了許久的人一樣。<sup>7</sup> 他用籬笆圍住我，使我不能出去；他使我的銅鍊沉重。<sup>8</sup> 我哀號求救；他使我的禱告不得上達。<sup>9</sup> 他用鑿過的石頭擋住我的道；他使我的路彎曲。<sup>10</sup> 他向我如熊埋伏，如獅子在隱密處。<sup>11</sup> 他使我轉離正路，將我撕碎，使我淒涼。<sup>12</sup> 他張弓將我當作箭靶子。<sup>13</sup> 他把箭袋中的箭射入我的肺腑。<sup>14</sup> 我成了眾民的笑話；他們終日以我為歌曲。<sup>15</sup> 他用苦楚充滿我，使我飽用茵蔯。<sup>16</sup> 他又用沙石礲斷我的牙，用灰塵將我蒙蔽。<sup>17</sup> 你使我遠離平安，我忘記好處。<sup>18</sup> 我就說：我的力量衰敗；我在耶和華那裡毫無指望！<sup>19</sup> 耶和華啊，求你記念我如茵蔯和苦膽的困苦窘迫。<sup>20</sup> 我心想念這些，就在裡面憂悶。<sup>21</sup> 我想起這事，心裡就有指望。<sup>22</sup> 我們不致消滅，是出於耶和華諸般的慈愛；是因他的憐憫不致斷絕。

**禱告：求主幫助我們在看似沒有盼望的景況中，深信祂的憐憫不致斷絕。**

**為國際禱告** 聖克里斯多福及尼維斯 <https://youtu.be/pdE7pdGb3SI>

1. 東歐與西亞交界處的納卡地區發生亞塞拜然和亞美尼亞的軍事衝突，取得控制權的亞塞拜然總統承諾讓信奉基督教的亞美尼亞裔居民能夠保有信仰自由，但仍然有數千人擔心生命受到威脅，逃離村莊流離失所。求主讓亞美尼亞裔難民有安身之處，兩國透過和平的談判結束衝突。
2. 中國獨立記者與勞工活動人士被控「煽動顛覆國家政權」罪，自 2021 年遭逮捕後關押至今，於 9/22 首次開庭。國際特赦組織指出黃姓女記者經常在半夜被叫醒接受審訊，睡眠極差導致健康狀況惡化。求主在審判中彰顯公義，也使在各樣患難中的人可以得著福音。

**為台灣禱告**

1. 2024 年 1 月 13 日將舉行正副總統及立法委員選舉，求主恩待這塊土地使競選過程有和平、選後能合一，國家可以選出尋求神心意的領導人及民意代表。
2. 屏東科技產業園區工廠 22 日發生火災引發爆炸。造成 4 名消防員殉職，5 名工廠員工罹難，98 人輕重傷。求主安慰傷亡者的家屬，災後各樣事務能處理順利，賜給家屬福音的盼望；也讓相關政府部門擬定更全備的防災教育及救災措施。

**為教會禱告**

1. 為主日大堂崇拜講員連心琪傳道，司會卓君勇執事、江建平長老，司琴王慶琳、李星怡姊妹、管風琴葛以心姊妹及影音直播、招待、新家人等同工禱告，願合一服事，使崇拜能引領人全心敬拜神。
2. 為教會的團契與事工部都能有合宜的傳道、長執同工，並有負擔的弟兄姊妹參與其中能成為一個團隊，引領弟兄姊妹在屬靈上一同成長，同心建造教會。
3. 為學青部在 9/28-30(四-六)的輔導退修會禱告，求主使用退修會的時間，讓輔導們能在主裡重新得力，清楚主所託付的使命，得更為同心合意的為主牧養這世代的青少年。
4. 為社青光鹽團契10/7-9(六-一)退修會「相遇」禱告，求聖靈透過傳道書與雅歌的信息，引導參與者重新檢視自己屬靈的生命，在營會中與神相遇，也與人建立真實的連結；剩下兩周的預備中，同工能有好的溝通，殷勤與忠心的顯出神僕人的樣式。

5. 為著許多弟兄姊妹們願意報名參加活動並加入服事的行列感謝神，求主保守將近 90 位愛穆同工和內湖堂同工，彼此配搭合宜，相互幫補，合一服事成就主所喜悅的工作。
6. 求主使用十月份在教會舉辦的愛穆文化節信息，幫助弟兄姊妹們從文化節活動中更多認識穆斯林和猶大族群，更明白上帝對普世的心意。保守來自各地的同工們彼此配搭合宜，相互幫補，合一服事成就主所喜悅的工作。

### 為肢體禱告

1. 為教會的新朋友禱告，能在敬拜中經歷神的愛，順利加入團契生活，在主愛中連結。
2. 為上楓教會近日尋得一個適合崇拜的新址繼續禱告，求主顯明祂的美意，成就合約簽訂，更賜教會同工與所有弟兄姊妹們都樂意，以信心、盼望、愛心迎接全新挑戰。
3. 秋天臨近，為教會中精神疾病的肢體以及家屬能夠在藥物及家人陪伴、肢體代禱與支持中，平靜平穩渡過身心靈的艱難。
4. 於中東國家服事的曉漠宣教師，十月底簽證即將過期，申請核發過程中有諸多限制，求主幫助，保守曉漠宣教師堅心倚靠主的心志。
5. 台北堂墨茉宣教師九月份被差派至南亞創啟地區，參與長期跨文化宣教事奉，求主保守身心靈康健。帶領在新環境中有好的適應，與當地團隊有合宜配搭。
6. 感謝神恩待中風臥床的劉雲瑟姐妹，使她腦部出血逐漸散去，預備轉入安養中心繼續照顧，求主保守她在主裡面平靜安穩。
7. 感謝主，蘇品如姊妹的姊姊，手術順利完成且已離開加護病房，預計本周出院。透過弟兄姊妹們的探訪，她有機會聽到福音的見證，求主保守她體力的恢復，代禱她後續也願意接受正統治療，在疾病中經歷獨一的真神與真實的平安。
8. 求主使用林大聖弟兄、潘東海弟兄安息禮拜，使家人得安慰，未信主者聽聞福音裡永生的盼望。
9. 郭雅鵬老先生大腿骨頭受傷求主醫治，恩待他免於受到過度疼痛，平安康復。
10. 為癌症治療的肢體：
  - a. 為李欲銀姊妹、張姊妹在治療中能夠有信心、有毅力，堅持到底，完整渡過療程，治療有效果，降低副作用，經歷神的同在、常常喜樂不住禱告。
  - b. 葦月娥姐妹在末期垂危，求主賜她恩典，少受痛苦，平靜安穩的回天家。
  - c. 李弟兄肺栓塞完全溶解、腦部出血快速吸收、化療藥物治療突變癌細胞大有效果。
  - d. 為福音朋友陳信汝女士乳癌復發蔓延到骨頭、肝臟，已經開始積極做各項治療，求主恩待她能夠敞開心接受耶穌賜的永生救恩禱告。